
ATA DA REUNIÃO DE ELABORAÇÃO DO PLANO DE
DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 2024-28 COM OS

GESTORES DOS CAMPI DA MACRORREGIÃO 3

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte três, das nove horas e quinze minutos às
onze horas e quinze minutos, por meio de videoconferência no Google Meet, realizou-se uma reunião
com os gestores das áreas de ensino, pesquisa, extensão, gestão de pessoas, administração e
planejamento dos campi da Macrorregião 3 (Aracati, Jaguaruana, Limoeiro do Norte, Morada Nova,
Quixadá e Tabuleiro do Norte) para apresentar o detalhamento das atividades previstas para a
elaboração do PDI 2024-2028 e realizar o processo de escolha dos membros das comissões
temáticas que atuarão no processo de construção do plano. Registraram a presença os seguintes
nominados: Adriana Maria de Barros Nunes, Alexandre Cesar Praxedes Rodrigues, Daniel Cordeiro
Gurgel, Davidson Moura Lopes Silva, Elizete Freitas de Sousa, Erica Gomes Bezerra, Francisco
Evandro de Melo, Francisco Sildemberny Souza dos Santos, Garibaldi da Silveira Junior, Geocivam
Alves de Farias, Haulison Rener de Souza Lima, Janaina Mesquita da Silva, Jarine Rocha, Jose
Jacinto do Nascimento Junior, Julian de Sales Costa, Kamila Feitosa Barbosa, Leiza Jane Lopes
Lima de Abreu, Ligia de Oliveira Barbosa Lima, Ludimila Facanha Lopes, Marcelo de Sousa Saraiva,
Marcus Vinicius Pinheiro Lopes, Maria Rosimary de Paula Batista, Mario Wedney de Lima Moreira,
Mayara Salgado Silva, Meire Lucio, Norha Kalyna Peixoto Queiroz, Pablo Alfredo Saip Baier, Rafael
Cajazeiras Macambira, Reinaldo Fontes Cavalcante, Rhayane da Silva Monteiro, Sandra Maria Costa
Lima, Savio Fernandes Ribeiro, Silmara Nogueira Lima, Stenio Wagner Pereira de Queiroz, Valdir
Ricardo Honorato da Silva, Valmir Soares. A reunião teve início com o servidor Stenio Wagner
Pereira de Queiroz apresentando o detalhamento das atividades previstas para a elaboração do PDI
2024-28. Logo após, o mesmo servidor explicou as regras do processo de escolha e depois solicitou
aos presentes gestores de ensino, pesquisa, extensão, administração e planejamento e gestão de
pessoas que tivessem interesse em se candidatar para participar das comissões temáticas, que
registrassem o seu nome para ser inserido no formulário eletrônico utilizado no processo de escolha.
Os servidores que se candidataram para a área do ensino foram: Mayara Salgado Silva do campus
Limoeiro do Norte e Lígia de Oliveira Barbosa Lima do campus Jaguaruana. Os servidores que se
candidataram para a área da pesquisa foram: Reinaldo Fontes Cavalcante do campus Quixadá e
Garibaldi da Silveira Junior do campus Jaguaruana. Os servidores que se candidataram para a área
da extensão foram: Sandra Maria Costa Lima do campus Aracati e Pablo Alfredo Saip Baier do
campus Limoeiro do Norte. Os servidores que se candidataram para a área da administração e
planejamento foram: Marcelo de Sousa Saraiva do campus Limoeiro do Norte e Silmara Nogueira
Lima do campus Jaguaruana. Apenas a servidora Elizete Freitas de Sousa do campus Limoeiro do
Norte se candidatou para a área de Gestão de Pessoas. Iniciou-se o processo de escolha, por meio
do Formulários do Google, durante esse processo a servidora Sandra Maria Costa Lima sugeriu que
essa votação deveria conter os nomes de todos os gestores, mesmo os que não estivessem na
reunião e, posteriormente, seriam informados da indicação. O servidor Stenio Wagner Pereira de
Queiroz explicou que os candidatos deveriam indicar seus nomes de forma voluntária a fim de
aumentar a atuação desses membros nas atividades da comissão. Além disso, o servidor Valmir
Soares perguntou se poderia inserir os votos dos servidores que se ausentaram. O servidor Stenio
Wagner Pereira de Queiroz informou que não seria possível em razão das regras já estarem
estabelecidas e realizadas em outros processos de votações. Ademais, não foi realizada a votação
para as áreas de administração e planejamento e gestão de pessoas, pois a quantidade de
interessados já formava a comissão temática. Após a contabilização dos votos, obteve-se os
seguintes resultados: a servidora Mayara Salgado Silva do campus Limoeiro do Norte foi a escolhida
para representar a área de ensino com 4 (quatro) votos, a servidora Sandra Maria Costa Lima do
campus Aracati foi a escolhida para representar a área de extensão com 2 (dois) votos. Em relação à
área de pesquisa, o servidor Reinaldo Fontes Cavalcante do campus Quixadá obteve 1 (um) voto e o



servidor Garibaldi da Silveira Junior do campus Jaguaruana também obteve 1 (um) voto. Dessa
forma, o servidor Stenio Wagner Pereira de Queiroz esclareceu no caso de empate, seria realizada
uma nova votação com os dois candidatos e essa segunda votação seria estendida a todos os
gestores da plenária. Após os esclarecimentos, o servidor Garibaldi da Silveira Junior do campus
Jaguaruana abdicou da vaga, não sendo necessária uma nova votação. O servidor Reinaldo Fontes
Cavalcante do campus Quixadá foi o escolhido para representar a área de pesquisa. Não havendo
nada mais a ser tratado, o chefe do Departamento de Planejamento e Políticas Institucionais,
agradeceu a presença de todos os presentes, encerrou a reunião da qual eu, Érica Gomes Bezerra
lavrei a presente ata.


